
Заходи моніторингу 
Детального плану території

з метою визначення земельної ділянки для розміщення та
обслуговування кладовища у м. Новий Розділ Львівської області

На території Львівської області були затверджені такі регіональні 
програми та стратегії:

-  Програма охорони навколишнього природного середовища на 2021- 
2025 роки;

-  Програма державного моніторингу у галузі охорони атмосферного 
повітря на 2021-2025 роки Львівської зони;

-  Стратегія розвитку Львівської області на період 2021-2027 роки;
-  Стратегія управління відходами у Львівській області до 2030 року;
-  Обласна програма поводження з небезпечними відходами, затверджена 

розпорядженням голови Львівської облдержадміністрації.
При проведенні моніторингу за реалізацією рішень проекту 

містобудівної документації необхідно аналізувати відхилення фактичних 
показників чисельності населення від проектних на поточний період, 
здійснювати контроль за відповідністю реальних обсягів будівництва, 
розвитку озеленених територій проектним рішенням.

Моніторинг включає, але не обмежується наступними етапами:
-  вибір параметрів навколишнього природного та соціального 

середовища для певних аспектів;
-  встановлення ключових параметрів моніторингу;
-  візуальний огляд;
-  аналіз інформації, що була отримана під час моніторингу та за 

необхідності розробка комплексу заходів, що усувають або максимально 
пом’якшують вплив об’єкта на навколишнє природне та соціальне 
середовище.

Моніторинг повинен відбуватись на декількох рівнях та передбачати 
можливі екологічні загрози чи виявляти під час його здійснення впливи, що 
не були передбачені раніше. Підсумки моніторингу підводяться один раз на 
півроку у вигляді піврічних звітів.

Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та 
громадськості.

Моніторинг може бути використаний для:
-  порівняння очікуваних і фактичних наслідків, що дозволяє отримати 

інформацію про реалізацію плану;
-  отримання інформації, яка може бути використана для поліпшення 

майбутніх оцінок (моніторинг як інструмент контролю якості СЕО);
-  перевірки дотримання екологічних вимог, встановлених відповідними 

органами влади;
-  перевірки того, що план виконується відповідно до затвердженого 

документа, включаючи передбачені заходи із запобігання, скорочення або 
пом'якшення несприятливих наслідків.



Необхідно здійснювати моніторинг відповідно до Порядку здійснення 
моніторингу наслідків виконання документа державного планування для 
довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272.

Згідно з проведеною оцінкою впливів на довкілля визначено, що під час 
провадження планованої діяльності, очікується незначний та допустимий 
вплив на довкілля зумовлений викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, шумовим забрудненням та здійсненням операцій у сфері 
поводження з відходами. Значний негативний вплив на довкілля під час 
провадження планованої діяльності не передбачається.

Враховуючи вищезазначені результати оцінки впливів передбачається 
програма моніторингу та контролю впливу на довкілля під час провадження 
планованої діяльності для моніторингу та контролю допустимих впливів.

Моніторинг очікуваних впливів реалізації ДДП повинен здійснюватися 
за наступними показниками (табл. 1):

Таблиця 1
Основні функціональні заходи моніторингу виконання ДДП_____

Основні функціональні заходи моніторингу

%

Періодичність
контролю

Спостереження за рівнем шумового впливу Один раз в рік

Кількісний облік утворення, накопичення і 
використання відходів

Показник озеленення території
Показники, одиниці їх вимірювання та цільові значення таких 

показників відповідно до кожного з визначених у звіті про стратегічну 
екологічну оцінку наслідків виконання документа державного планування 
для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, а також показники для 
запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання 
документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення наступні:

Показник «Вимірювання рівнів шуму на межі санітарно-захисної зони»: 
одиниці виміру -  дБА, періодичність вимірювання -  один раз на рік.

Показник
Вимірювання рівнів шуму на межі санітарно-захисної зони

№ П ок азн и к  ш ум у
ЦІЛЬОВИЙ

пок азн и к ,
ДБА

М етоди к а
ви значення

П ер іо 
д и ч н іст ь

Засоби  і способи  виявлення  
н ая в н ост і або в ідсутн ост і 

н асл ідк ів  для дов к іл л я

і
Еквівалентний 
показник шуму 55 дБА Ш ум ом ір

1 раз на 
рік

В ідб ір  проб, лабораторн і 
досл ід ж ен н я і порівняння 
ви м ірян и х  рівнів  ш уму на 

п ред м ет п еревищ ення 
н орм атив ів , згідно  з Д С Н  №  

463 від 21 .02 .2019р .

2
Максимальний 
показник шуму 70 дБА Ш ум ом ір

1 раз на 
рік



Показник «Кількісний облік утворення, накопичення і використання 
відходів»: одиниці виміру -  т, періодичність вимірювання -  один раз на рік.

Показник «Озеленення території: одиниці виміру -  га, періодичність 
вимірювання -  один раз на рік

Кількісні показники буде визначено на основі моніторингових даних.
Методи визначення кожного із показників, а також періодичність 

вимірів, визначаються відповідними акредитованими лабораторіями на 
договірних засадах.

Засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для 
довкілля, у тому числі для здоров’я населення -  здійснення моніторингу 
впливів виконання рішень ДПТ на довкілля, у тому числі на здоров’я 
населення, за визначеними в табл. 1 заходами моніторингу. Засобами і 
способами виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля 
можуть бути відбір проб, лабораторні дослідження і порівняння виміряних 
показників на предмет перевищення встановлених нормативів.

Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та 
громадськості.

Міський голова Ярина ЯЦЕНКО


